

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Среда, 13 сентября 1978 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 145 (12775)
Цена 2 коп.

ВСЕ СИЛЫ НА ВЫПОЛНЕНИЕ ПРИНЯТЫХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

СВОДКА О ПРОДАЖЕ ГОСУДАРСТВУ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ ПРОДУКЦИИ ЗА ВОСЕМЬ МЕСЯЦЕВ (в процентах к уровню 1977 года)

МОЛОКО

Совхоз им. Массовета	112,1	Племобъединение «Петровское»	104,2
Константиновская птицефабрика	107,9	Колхоз им. Дзержинского	100
ОПХ «Коренево»	107,6	Совхоз «Белая Дача»	94,5
Племобъединение «Петровское»	99	Совхоз им. Массовета	87
в том числе:			
П/с «Ульянин»	129,4	ПО РАЙОНУ:	96,8
П/с «Фоминское»	96,5	Я И Ц О	
ГПЗ «Петровское»	94,4	Томилинское птицеводческое объединение	113,4
П/с «Малышево»	93,2	О В О Щ И	
Колхоз им. Дзержинского	98,7	Колхоз им. Ленина	147,5
ПО РАЙОНУ:	102,6	Совхоз «Белая Дача»	121,4
М Я С О		Совхоз им. Массовета	117
Томилинское птицеводческое объединение	107,2	Колхоз им. Дзержинского	114,6
ОПХ «Коренево»	105,2	Совхоз «Тепличный»	111,6
• • •		Совхоз «Марфин»	100,9
Каждый день приближает нас к большому всенародному празднику — первой годовщине Конституции СССР. Сельские труженики нашего района в честь этого праздника брали на себя повышенные социалистические обязательства.		Совхоз им. Горького	84,7
Отдельные коллективы — потрудились на славу и порадовали своим успехами. Уже завершился план трех лет пятилетки по сдаче молока государству животноводы совхоза им. Массовета, Москвы.		ПО РАЙОНУ:	108,9
Радует, что московитовские дяди не успокоились на достигнутых успехах и решили в честь Дня Конституции продать дополнительного еще более 200 тонн молока.			
В хорошем темпе трудаются животноводы молочнотоварной фермы Константиновской птицефабрики и Строгинского комплекса ОПХ «Коренево». Оба коллектива брали на себя обязательство завершить план трех лет пятилетки по сдаче молока к 7 октября и стараются сдержать данное слово.			
Высокой продуктивности от коров добиваются животноводы МТФ колхоза им. Дзержинского. Однако руководство хозяйств не приняло необходимых мер по ремонту дойного стада, оно скратилось, и сдача молока государству снизилась, а ведь колхоз тоже брал обязательство к 7 октября завершить план трех лет пятилетки.			
Значительно хуже прошлогодние трудаются животноводы племобъединения «Петровское». Из четырех хозяйств только племсовхоз «Ульянин» перешагнул рубеж 1977 года и выполнил социалистическое обязательство по надоям от фуражной коровы. Остальные намеченный рубеж не достигли. В целом по объединению надой от коров за 8 месяцев составил 3094 килограмма при обязательстве 3135.			
Плохая работа животноводов племобъединения «Петровское» почти на нет сводит усилия других хозяйств. Прирост в сдаче молока к уровню прошлого года в целом по району достиг всего 2,6 проц.			
Городской штаб на заседании от 7 сентября дал задание руководству			

Совхоз им. Дзержинского. Однако руководство хозяйств не приняло необходимых мер по ремонту дойного стада, оно скратилось, и сдача молока государству снизилась, а ведь колхоз тоже брал обязательство к 7 октября завершить план трех лет пятилетки.

Значительно хуже прошлогодние трудаются животноводы племобъединения «Петровское». Из четырех хозяйств только племсовхоз «Ульянин» перешагнул рубеж 1977 года и выполнил социалистическое обязательство по надоям от фуражной коровы. Остальные намеченный рубеж не достигли. В целом по объединению надой от коров за 8 месяцев составил 3094 килограмма при обязательстве 3135.

Плохая работа животноводов племобъединения «Петровское» почти на нет сводит усилия других хозяйств. Прирост в сдаче молока к уровню прошлого года в целом по району достиг всего 2,6 проц.

Городской штаб на заседании от 7 сентября дал задание руководству

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ

14 сентября в 16 часов в большом зале Люберецкого ГК КПСС состоятся занятия районной школы рабочих и сельских корреспондентов и редакторов стендгазет.

ОТДЕЛ ПРОПАГАНДЫ И АГИТАЦИИ ГК КПСС.

ПОБЕДИТЕЛИ НАЗВАНЫ

Завершается пастищный период содержания скота. Животноводы отдельных хозяйств умело воспользовались его преимуществами и получили высокие надоя. В августе лучшая продуктивность от коров добились работники молочнотоварной фермы колхоза имени Дзержинского — 471 килограмм молока. Это на 39 килограммов больше, чем в августе прошлого года. Молочнотоварной ферме по итогам социалистического соревнования за минувший месяц присуждены первое место и переходящий кубок.

Среди дядрок Люберецкого района лучших показателей в августе добились Елены Николаевны Михалевой и Александра Георгиевича Гоголева из Токаревского комплекса ГПЗ «Петровское». Они надали от каждой из 80 коров по 540 килограммов молока и добились прибавки к уровню прошлого года 113 килограммов. Этот плюс оказался и самым высоким в районе. Так что Елена Николаевна и Александр Георгиевич — дважды победители, и им вручены два кубка — за самый высокий надой и самую большую прибавку. На Токаревском комплексе в честь передовых дядрок поднят флаг трудовой славы.

А. АНДРЕЕВ,

председатель райкома профсоюза работников сельского хозяйства.

ПЛАН ТРЕХ ЛЕТ — К 7 ОКТЯБРЯ! ЦЕЛЬ ДОСТИГНУТА

В конце августа прессовщица по выработке силикатного кирпича Люберецкого комбината строительных материалов и конструкций Клавдия Ильинична Болтукова достигла заветной цели — выполнила личное задание трех лет пятилетки. Она принимала обязательство взять такой трудовой рубеж к Дню Конституции СССР — 7 октября, но опередила свой задумки. Ее трехлетнее задание — 13 миллионов 215 тысяч штук кирпича. К 26 августа она заформовала его 13 миллионов 283 тысячи.

Помогло работнице многосточан-

ное обслуживание. Она часто работает на двух прессах. Ценою и то, что Клавдия Ильинична овладела профессией водителя электротранспортной тележки, с помощью которой кирпич-сырец подают на запарку в автоклавы. В этом году К. И. Болтукова работала водителем четыре месяца. И все же обязательство по изготовлению кирпича выполнила досрочно.

В начале августа трехлетней высоты достигла Нина Иосифовна Анохина. Теперь у нас восемь прессовщиц, перешагнувших трехлетний трудовой рубеж.

За восемь месяцев колектив комбината произвел и реализовал сверх программы продукции на 181 тысячу рублей. Дано новостроек сверх плана 952 тысячи штук кирпича, 787 кубометров сборного железобетона, 15 тысяч метров изолированных армопенобетонных труб для теплосетей. Как ни трудно бывает коллективам цехов, смен, бригад, но они добиваются перевыполнения заданий, почти каждый день обеспечивают дополнительный выпуск продукции.

Л. СВИДЕРСКАЯ,
инженер по соревнованию.



Ударно трудятся рабочие Малаховского экспериментального завода, фирмы «Спецдөнжда», комбината бытового обслуживания и Люберецкого цеха «Мособлбыттехники» на полях подшефного колхоза им. Ленина. Они вслед за колхозными механизаторами, которые ведут картофелекопалки, подбирают, сортируют и грузят клубни. Работа спорится.

На верхнем снимке наш фотокорреспондент С. Поликарпов запечатлев погрузку семенного картофеля. Он затарен в мешках. А на нижнем вы видите отправку картофеля на торговые предприятия гор. Лыткарино. По инициативе Лыткаринского сметшорта продовольственного картофель прямо на поле затаривается в контейнеры.



НОВЫЕ МОДЕЛИ

Большим покупательским спросом пользуются у населения изделия, выпускаемые Люберецкой трикотажно-галантерейной фабрикой. Это и понятно: модные кофточки, костюмы, джемперы делаются на фабрике из полуторастегенного и чистошерстяного полотна. Борясь за честь своей марки, технологии ежегодно обновляют ассортимент продукции. В прошлом году, например, было разработано пять

новых моделей. Столько же будет предложено к массовому производству и нынче.

Над созданием новых фасонов одежду работают старший технолог Зиновий Николаевич Архаров, технолог трикотажного цеха Валентина Владимира Кочеткова. Им помогают начальники цехов, мастера. Группа разработчиков уже представила к серийному выпуску три новых модели. Это

— женский джемпер и два детских костюмчиков. Воротнички, манжеты и бейки для костюмчиков делаются из объемной пряжи на плоскофанговых машинах.

В настоящий момент технологическая служба создает модель полушерстяного мужского костюма. По замыслу создателей, он будет комбинированым, с разъемными молниями.

Т. КРИВЫХ,
главный инженер.

